



ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
**ЗЛАТУСТОВСКИЙ
МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД**



№ 20 (3685) 19 октября 2012 г.



Трудовая честь Златмаш

Выходит с 14 октября 1942 года

info@zlatmash.ru



Во Дворце чествовали лучших

«Эхо» праздника

Осень для коллектива ОАО «Златмаш» богата на события. И самое главное из них – профессиональный праздник – День машиностроителя, который прошёл в торжественной обстановке во Дворце Победы. На экране показали кадры заводской хроники, которые сопровождалась выступлениями творческих коллективов Дворца Победы. Действо разворачивалось динамичное.

С приветственным поздравлением к присутствующим в зале машиностроителям обратились генеральный директор С. А. Лемешевский и председатель профкома П. Д. Ртищев, глава ЗГО В. А. Жилин и председатель городского Собрания депутатов П. Н. Варганов.

Далее прошло награждение заводчан. Часть наград в торжественной обстановке была вручена на итоговом совещании. Первыми на сцену поднялись новоиспечённые Заслуженные ветераны ОАО «Златмаш» (нижний снимок) и лауреаты заводской премии 2012 года (верхний снимок справа). Их имена за последнее время назывались неоднократно. Все они уважаемые и известные на заводе люди, достигшие многолетним и добросовестным трудом высоких результатов. Звания «Трудовая династия» удостоены в этом году семья Ракиных (на снимке вверху слева). О них мы уже писали на страницах специального выпуска газеты. Во Дворце Победы также вручены Почётные грамоты губернатора Челябинской области и ведомственные знаки ФКА.

Праздничный концерт артистов Челябинской филармонии стал логическим продолжением и подарком для всех.
Наш корр.



Сердечно поздравляю коллег, тружеников и собратьев по перу – «Трудовую честь Златмаш» с 70-летием со дня основания газеты. Тебя зовут по-юношески звонко – многотиражка. Так, набирая опыта, ты не старей, А ярче становись, смелей. Отточенным пером пиши, рабочий класс, Влюбляясь в свой завод, как в первый раз. Надежда ГЛЫБОВСКАЯ, корреспондент газеты «Златоустовский рабочий», руководитель литобъединения «Мартен».

Молодёжный потенциал предприятия

В начале октября во Дворце Победы традиционно проходит молодёжный вечер, посвящённый Дню машиностроителя. Специалисты кадровой службы, ответственные за его подготовку, стараются подходить творчески к форме проведения праздника для молодёжи. В прошлом году это был «Осенний бал». В этом – короткая вступительная часть на сцене сменилась зажигательными танцами темнокожих парней из группы «Мамба» (г. Екатеринбург) в зале большого фойе.

С приветственным словом к заводской молодёжи обратились генеральный директор С. А. Лемешевский и председатель профкома П. Д. Ртищев. Они наградили лучших молодых работников, которых выдвинули трудовые коллективы. В этот праздничный день чествовали самых достойных

из молодёжного потенциала предприятия. За добросовестный труд, активное участие в общественной жизни 15 человек отмечены Почётной грамотой ОАО «Златмаш» с вручением денежной премии. Среди них – плавильщик металлов и сплавов цеха № 4 Константин Новиков, водитель

автомобиля цеха № 7 Руслан Сайфуллин, электрогазосварщик цеха № 19 Павел Блинков, фрезеровщик цеха № 64 Владислав Сергеев, транспортёрщик цеха № 244 Мария Волобуева, контрольный мастер отдела № 256 Оксана Садыкова и др.

Елена ЖАБКИНА.



Наша миссия:

- * Производить лучшие образцы военной и гражданской продукции для обеспечения безопасности страны, способствующие прогрессу во благо человека.

Наши цели:

- * Стать одним из лучших предприятий ракетно-космической промышленности.
- * Быть в числе 10 крупнейших предприятий Челябинской области.

- * Развивая предприятие, развивать социальное партнерство, способствовать развитию города, региона, России.
- * Соответствовать самым высоким требованиям к качеству выпускаемой продукции, к охране труда, здоровья и окружающей среды.

Рассказываем о Заслуженном ветеране

Незаменимый Сауть

В когорте заслуженных ветеранов ОАО «Златмаш» пополнение. В 2012 году восемь человек удостоены почетного звания. Его присвоение — высшая оценка труда и признание заслуг. Среди них — Анатолий Альбертович Сауть выделяется особо. Его трудовой стаж слесарем-сборщиком на машзаводе измеряется 48 годами. При всём этом он остаётся скромным, доброжелательным и отзывчивым человеком.

Начал Анатолий Сауть свою трудовую биографию на Златоустовском машиностроительном заводе в 1964 году, после окончания профессионального училища № 40, так называемой «шоровской академии». Слесарем-сборщиком одного из ведущих цехов по изготовлению и выпуску изделий оборонного заказа трудится с основания этого подразделения. В 1992 году Анатолию Саутю присвоен шестой разряд слесаря-сборщика специзделий.

В его профессиональном становлении в 1964–66 годах важную роль сыграли слесари-сборщики Евгений

Данкер и Николай Васильев. Затем — три года службы в ракетных войсках Дальневосточного округа и в 1969 году Анатолий Сауть вернулся на родной завод. Работал в бригаде Леонида Подлегаева вместе с Анатолием Спириным, Юрием Морозовым, Виктором Водневым. В последующие годы Анатолий Сауть трудился рядом с профессионалами своего дела Владимиром Сосниным, Виктором Цепиловым, Владимиром Киневым, Павлом Прокопьевым, Владимиром Шаповаловым. Всех, с кем пришлось работать Анатолию Саутю, он вспоминает с особой тепло-

той и благодарностью. Сегодня он трудится в бригаде с Игорем Ширяевым, Валерием Шестаковым, Анатолием Поминовым и до сих пор не стесняется учиться у молодёжи. В цехе говорят о его безотказности и инициативности, о том, что на него можно всегда положиться, и он не подведёт.

На заводе Анатолий Альбертович Сауть встретил свою вторую половину — супругу Нину Петровну. В этом году они отметили сорокалетие совместной, счастливой жизни. У них двое взрослых детей — дочь Вера и сын Антон. Молодой семье в своё время с командой в коммуналке помог начальник цеха В. Н. Попов (будущий директор завода). До этого семья Сауть жила на съёмных квартирах. В 1976 году Анатолий Сауть отработал на стройке за квартиру и в 1978 году получил двухкомнатную квартиру, в которой они с супругой

проживают и поныне. Анатолий Альбертович из многодетной семьи и ему пришлось всего добиваться самому. В рабочем коллективе знают, что он очень заботливый сын и не забывает каждый день звонить своей маме.

Имея большой опыт работы и высокий профессиональный разряд, А. А. Сауть вносит весомый вклад в обеспечение бесперебойной работы цеха, качественное и своевременное изготовление изделий. Это позволяет ему и тесно сотрудничать с конструкторской и технологической службами завода. Ведь не секрет, что иногда, предложения по улучшению, корректировке в процессе изготовления изделий идут «снизу» — от исполнителей.



С 1990 года А. А. Сауть имеет право самоконтроля, продукцию сдаёт с первого предъявления. В 2006 году за добросовестное отношение к труду и выпуск качественной продукции ему присвоено звание «Лучший самоконтрольщик предприятия». Начальник цеха Игорь Юрьевич Афанасьев отмечает, что такие слесари-сборщики, как Ана-

толий Альбертович с большим опытом и профессиональными умениями, незаменимы — на них держится успешная работа цеха.

Елена ФАДЕЕВА.

НА СНИМКЕ: слева направо — А. А. Сауть с коллегами В. В. Шестаковым, И. Ю. Афанасьевым, И. В. Ширяевым.

Фото автора.

Наш общий праздник

Профессия водителя — самая массовая в нашей стране, но и проблемы у автотранспортников есть. Раньше этот праздник

был чисто мужским, но сейчас столько женщин сели за руль автомобиля, что праздник стал поистине всенародным.

28 октября —
День работников
автомобильного
транспорта

Вместе со всем народом праздник отмечают и работники автотранспортного цеха № 7. В канун праздника вновь проводится конкурс профессионального мастера водителей. Кстати, в этом году в подготовке конкурса участвуют сами водители, они же выступают в роли судей.

Около 70 % работников цеха проработали в нём 20 и более лет и давно стали профессионалами в своём деле. Они не ушли с завода в тяжёлые времена невыплаты зарплат, отсутствия запчастей и перспектив. Поэтому сейчас, когда наш завод находится на подъёме, та молодёжь, которая приходит в цех, легко вливается в коллектив и приобретает мастерство. Рассказывает зам. начальника цеха по эксплуатации В. И. Тарунин: «Такие водители, как Рустам Сайфуллин, Вячеслав Толстогузов, Дмитрий Чуприна, Марсель Галямов пришли работать недавно, но уже успели зарекомен-

довать себя как хорошие водители и добросовестные работники. А вот Иван Шестаков даже успел попробовать себя в роли наставника, а это доверяют не каждому!

— К нам каждый год приходят на практику студенты, сейчас работают трое ребят и на следующую практику раскрасятся снова в цех, — рассказывает зам. начальника цеха по технике В. И. Косаримов. — Многие совмещают работу и учебу, повышая свой профессиональный уровень.

Есть на нашем заводе уникальная девушка, освоившая совсем не женскую профессию автослесаря. Два года назад, сразу после училища Наташа Иванова пришла работать в цех и быстро влилась в коллектив. За это короткое время она обучилась еще одной профессии — крановщик мостового крана — и успешно с ней справляется. Следом за ней в цех пришла ее сестра Кристина. На нашем заводе работает и мама девушек. И вот уже на наших глазах складывается трудовая династия.

Обо всех рассказать невозможно, но когда говорят про наших водителей, сразу вспоминается добродушный

и очень скромный Олег Игоревич Хамзин, профессионал своего дела, работающий в цехе с 1989 года. — Один из лучших водителей, ему можно доверить любую работу, — рассказывает инженер по безопасности движения Е. В. Мурдасова. А после общения с Николаем Алексеевичем Клепининым остается доброе расположение духа на весь день.

Хотелось бы сказать добрые слова о мастерах авторемонтной мастерской И. И. Желеве и С. Н. Зиновьеве. С их появлением ремонтная мастерская преобразилась. К ним всегда можно обратиться как за теоретической, так и за практической помощью.

Цех работает, развиваются, вспоминает забытые традиции, участвует во всех мероприятиях и праздниках, проводимых на заводе. Недавно занял первое место на «тропе здоровья».

Буквально на днях в транспортном цехе состоялось радостное событие — пробный тестовый запуск новой автозаправки (на снимке). Процесс приемки еще впереди, но первые автомобили уже заправлены. Все прошло в рабочем режиме.

Хотелось бы пожелать цеху, который был построен в тяжелейшем 1941 году руками женщин в то время, как мужчины воевали на фронтах Великой Отечественной войны, стойкости и долголетия, как всякому ветерану, водителям — безаварийной работы, а всем работникам цеха — роста благосостояния и уверенности в завтрашнем дне.

Елена ЛИТВИН.
Фото Владимира Голынкина.

«Эхо» праздника

Дружеские встречи ветеранов

Во Дворце Победы для ветеранов завода прошли торжественные вечера, посвящённые Дню машиностроителя. Эти ежегодные мероприятия давно уже стали традицией, отличным поводом для теплых дружеских встреч.

На сегодняшний день ОАО «Златмаш» насчитывает около семи тысяч бывших работников, более пяти тысяч из которых — ветераны труда. Концертный зал Дворца культуры не смог бы вместить такое количество приглашенных, поэтому торжество прошло в течение двух дней. И все это время зал был заполнен заводчанами, пришедшими

отметить свой профессиональный праздник.

С поздравлениями и словами благодарности перед собравшимися выступили генеральный директор, депутат Законодательного Собрания Челябинской области С. А. Лемешевский, председатель профсоюзного комитета П. Д. Ртищев и председатель Совета ветеранов Н. П. Паскидова.

Как отметил Сергей Антонович, благодаря самоотверженной работе всего коллектива, всех ветеранов, город и завод стали известны не только в России, но и далеко за пределами страны: — У нашего предприятия есть будущее, и мы его видим, благодаря, в том числе, вашим усилиям. Это вы создавали славное имя трижды орденоносного машиностроительного завода. И нынешнему поколению работающих заводчан необходимо соответствовать планке, поднятой вами так высоко. Низкий вам поклон, здоровья и счастья!

Затем генеральный директор и председатель профкома вручили заслуженные награды активистам ветеранского движения ОАО «Златмаш». Замечательным подарком от администрации для собравшихся ветеранов стал концерт русского народного ансамбля «Россияне» из Кыштыма.

Юлия ГАЛКИНА.

Фото Владимира Голынкина.



Помним, гордимся, благодарим

Мы, ветераны машзавода, встретились с руководством завода, друг с другом во Дворце Победы на вечере, когда праздновался День машиностроителя.

Вечер прошёл в тёплой атмосфере. Мы общались с бывшими коллегами по работе, с гордостью говорили о заводе. Ведь наш трудовой путь выпал на период высокого роста производства. Завод тогда вносил огромнейшую лепту в обороноспособность нашей страны, выполняя государственный заказ. Труженики завода выпускали высококачественную и качественную продукцию, чем мы, ветераны, до сих пор гордимся. Потом настали тяжёлые времена, когда приходилось выживать. Работать в таких условиях коллективу и его руководителям, конечно, было непросто. Но завод выжил и сегодня развивается под руководством генерального директора С. А. Лемешевского, выросшего на нашем заводе.

Профком предприятия во главе с его председателем П. Д. Ртищевым является хорошим помощником руководству предприятия и защитником интересов трудового коллектива. Петра Дмитриевича мы помним ещё и, как прекрасного организатора комсомольско-молодёжной бригады в станкостроительном цехе, комиссара оперативного комсомольского отряда дружинников.

Мы также благодарны активу заводского совета ветеранов во главе с Н. П. Паскидовой. Здесь собраны настоящие энтузиасты ветеранского движения, чуткие и внимательные. А какие они организуют вечера отдыха и встреч, кружки здоровья! Ветераны также учатся работать на компьютере. Мы благодарны за это руководству завода и совету ветеранов.

Н. И. ХОДОРОВА,
Т. В. ГЛАЗКОВА,
Н. М. ГУЛЯЕВА и другие
ветераны труда завода.



Основные направления развития ОАО «Златмаш» для достижения поставленных целей

* По существующим направлениям деятельности предприятия увеличить объёмы реализации продукции в 2,5 раза.

* Повысить производительность труда не менее, чем в 2 раза за счет внедрения современных технологий и методов управления.

* Внедрить управление по направлениям деятельности с организацией бюджетного планирования и управленческого учета фактических затрат.

Молодёжный вестник профкома

Учёба руководителей

Учились, общались и отдыхали

В сентябре 2012 года прошёл III слёт молодежи Профсоюза работников общего машиностроения РФ в Воронеже. Организаторами слета стали Воронежский областной совет профсоюзов, Воронежский механический завод и КБ химической автоматки. 43 первичные профсоюзные организации представляли 87 молодых профсоюзных активистов из разных городов России. Первичную профсоюзную организацию ОАО «Златмаш» доверили представлять мне.

День приезда мы посвятили знакомству с Воронежем. На следующий день всю нашу большую и активную команду отвезли на базу отдыха «Маяк» Воронежского механического завода. После обеда нас поделили на «цветные» группы: «Желтые», «Красные», «Синие» и «Зеленые». Я попала в команду «синих». В этот день проходил психологический тренинг «Давайте познакомимся». После знакомства обсуждали «плюсы» и «минусы» профсоюзной работы. Мы активно участвовали в разговоре, каждый высказал свое мнение. Далее нас ожидала встреча с представителями молодежных комиссий промышленных предприятий и организаций города Воронежа и области, департаментов, ответственных за молодежную политику. Они рассказали нам о работе, проведенной в области молодежной политики в их регионе, поделились опытом проведения культурно-массовых и социальных мероприятий среди молодежи.



4 сентября в первой половине дня прошло официальное открытие слета. Всем участникам были вручены книги к 35-летию Профсоюза работников общего машиностроения. С приветственными речами выступили Председатель ЦК Профсоюза Ю. С. Спиченко,

вед. специалист ЦК Профсоюза по работе с молодежью И. С. Вишневецкий и Председатель Молодежного Совета ЦК Профсоюза А. Кочетков. Были организованы «круглые столы» с представителями Воронежского областного совета профсоюза,

на которых обсуждались мотивация профсоюзного членства молодежи, работа молодежной комиссии профкома и молодежного совета, молодежный раздел в коллективном договоре. Во второй половине дня нас отвезли на испытательный комплекс ОАО «КБХА»,

где мы стали свидетелями испытания двигателя третьей ступени ракетносителя «Союз-2». После этого мы отправились на обзорную экскурсию по Воронежу.

На третий день слета мы снова поехали в КБХА. Там нас ждала встреча с космонавтом О. И. Скрипочкой. Он рассказал о себе, о том, как стал космонавтом, что испытал во время выхода в открытый космос. Каждый желающий мог задать космонавту вопрос. В тот же день мы участвовали в спортивных состязаниях. Организаторы отметили нашу команду, как самую веселую, дружную и позитивную! Ещё были психологические тренинги в группах по темам: «Деловые переговоры», «Бесконфликтное общение» и «Ораторское искусство». В группах были подготовлены итоговые документы слета, которые были приняты на общем собрании. Всех наградили дипломами и грамотами. Хочется надеяться, что некоторые идеи, предложенные участниками слета, удастся использовать и на нашем предприятии.

Мария МИРОНОВА,
инженер-конструктор
отдела № 263.

НА СНИМКЕ: космонавт О. И. Скрипочка даёт автограф М. Мироновой (справа).



В сентябре руководители производственных подразделений нашего предприятия прошли краткосрочное обучение, организованное кадровой службой Златмаша.

Темами занятий стали злободневные вопросы: «Нормативные правовые акты, регламентирующие отношения в сфере труда», «Дисциплина труда», «Организация межцехового и внутрицехового оперативно-календарного планирования производства», «Бюджет» и многое другое. Всё, с чем сталкиваются руководители-производственники, подробно анализировалось. Им также представилась возможность пообщаться, обсудить волнующие каждого проблемы, поделиться личным опытом.

На последнем занятии они получили полезный раздаточный материал и прошли тесты. На «отлично» с ним справились две Елены Юрьевны — Зверкова и Наумова — начальники цехов № 28 и 58. Первая из вышеназванных в своём отзыве о результатах обучения сказала, что получила полезные знания, которые пригодятся в работе. Хотелось бы, чтобы была периодичность в проведении учёбы и обмена опытом.

Елена ЖАБКИНА.

НА СНИМКЕ: тестирование руководителей.

Конкурсы

И снова победа

В Магнитогорске на базе политехнического техникума прошла очередная областная олимпиада (конкурс) профессионального мастерства среди обучающихся и мастеров учреждений начального и среднего профессионального образования по профессии «токарь».

Честь защищать Златоустовский промышленно-гуманитарный техникум (в прошлом — ПЛ № 40) выпала студентам третьего курса по профессии «Станочник (металлообработка)» Тимур Гойшику и вне конкурса — Александру Головину.

Среди обучающихся (а их было 14 участников) наш обучающийся Тимур Гойшик стал призером этой олимпиады, заняв второе место. По результатам теоретического этапа он был лучшим. Головин Александр, участвуя вне конкурса, по баллам определен на третье место. В очередной раз наши конкурсанты вошли в тройку призёров олимпиады, подтвердив высокое качество подготовки молодых рабочих в нашем техникуме.

В торжественной обстановке победителю и призерам были вручены дипломы, медали и ценные подарки.

М. КЛИМПУШ,
зам. директора по п/о промышленно-гуманитарного техникума им. И. Я. Шора.

Растёт смена

В промышленно-гуманитарном техникуме прошли традиционные конкурсы профессионального мастерства среди обучающихся и студентов по профессии «Станочник (металлообработка)» и «Сварщик (электросварочные и газосварочные работы)».

В конкурсах, посвященных Дню машиностроителя, участвовали обучающиеся студенты третьего курса. Шесть токарей и девять сварщиков. Каждому конкурсанту предстояло пройти два этапа: первый этап — проверка теоретических знаний, второй этап — выполнение практического задания. Токари — изготовление детали «Вал». Сварщики — выполняли сварку элемента трубопровода.

В комиссиях, оценивающих выполнение конкурсных заданий, работали представители и мастера промышленно-гуманитарного техникума по профессии «Станочник (металлообработка)» В. В. Родькина, Р. А. Хажиева, И. В. Седов, А. Н. Бутрин, по профессии «Сварщик» — В. М. Рябикин, А. С. Борисов, А. А. Зверев.

По профессии «Станочник (металлообработка)» 1-е место занял Т. Гойшик, 2-е место — А. Головин, 3-е место — А. Шабанов. По профессии «Сварщик» — 1 место у А. Шубина, 2-е — у М. Ефремова, 3-е — у М. Мурдасова.

В торжественной обстановке победители конкурса награждены Почетными грамотами, им также вручены денежные призы.

В долине сказок Таганая



29–30 сентября молодые профсоюзные активисты пяти предприятий, входящих в Профсоюз работников общего машиностроения РФ, объединившись в команду из 22 человек, покоряли вершины Таганая. Профсоюзные организации ОАО «Златмаш», ФГУП «УКВЗ им. С. М. Кирова», ОАО «Гермес», ОАО «ГРЦ им. В. П. Макеева» и ОАО «Уралпромпроект» в очередной раз доказали, что они не забывают про молодежь своих предприятий, скрашивая её будни проведением всевозможных интереснейших мероприятий.

В этот раз организатором слета активной молодежи на горных вершинах НП «Таганай» стала комиссия профкома ОАО «Златмаш» по работе с молодежью, председателем которой является О. Б. Ватолина. От нашего завода на мероприятие было делегировано четыре человека, и выбраны они были не случайно. Надежда Зайцева — председатель цехового комитета цеха № 1, председатель заводского туристического клуба, Т. Кондрашова из цеха № 13 — победитель отраслевого конкурса «Молодежный лидер Профсоюза-2012», К. Капленков — незаменимый член команды ПТК «Энергетик».

Марш-бросок до привала на «Белом ключе» ребята преодолели, даже не заметив. Здесь нас ждал первый привал, обед на свежем воздухе и знакомство друг с другом. А затем мы отправились покорять вершины

Таганая, первой из которых стала Двуглавая сопка. Лес, с разнообразным рисунком, словно ковёр, раскинулся у наших ног; каменная река с такой высоты казалась «бурлящей и полноводной», а вдалеке, между гор, притаился Златоуст, с голубым блюдцем Тесьминского водохранилища. Конечно, никому не хотелось уходить, ведь надо было запечатлеть эту красоту на память.

Спустившись, мы продолжили свой путь в лагерь, на место стоянки — «Гремучий ключ», но, придя туда, не стали задерживаться, оставили рюкзаки и отправились на Митькины скалы, в поисках новых впечатлений. Подъем к вершинам скал представлял восхождение по курумнику (каменные россыпи в виде глыб). Парням он давался легко и многие из них перескакивали с камня на камень, будто шли по тропинке. Для девушек подъем оказался

сложнее, но среди ребят нашлись джентльмены — это Сергей Марков (ОАО «ГРЦ им. В. П. Макеева») и Дмитрий Голов (ФГУП «УКВЗ им. С. М. Кирова»), которые предлагали руку помощи.

...Разгорался закат, и Откликной гребень предстал взору во всей красоте. Он был залит золотыми лучами солнца и, казалось, светился изнутри. А вдалеке, будто прячась за ним, виднелась гора Круглица. Вечер мы провели у костра. Интересовались нововведениями, строили планы на будущее. Новички говорили о проблемах, с которыми столкнулись на производстве. Сообща искали пути их решения. На второй день пошёл мелкий дождь, и всё было окутано туманом. Но они не помешали нам отправиться к Откликному гребню и в Долину сказок, которая расположена на пути к г. Круглице.

Ребята не забудут Таганай. Многие хотели бы вернуться сюда, ведь они открыли для себя новый, неисследованный мир, который, кажется, можно открывать бесконечно.

Элина САФИУЛИНА,
начальник БТК
отдела № 224.

С благодарностью за поход

Как организатор, хочу сказать несколько слов о подготовке похода в горы. 22 участника — это нештатное дело, хлопотное и ответственное. Без участия специалистов в определенных областях можно не получить желаемого результата.

В том, что всё получилось так, как было задумано, большая заслуга коллектива ФГБУ «НП «Таганай» во главе с А. М. Яковлевым. Огромная благодарность Алексею Михайловичу и специалистам Национального парка, которые сотрудничали с нами. Из качественного подхода к решению вопросов, даже, на первый взгляд, незначительных, складывается положительный результат большого и серьезного мероприятия.

Поход по лесной и горной местности всегда сопряжен с опасностью. Особенно, если участники похода — люди молодые и неударенные. Помощь оказал давний и надежный друг нашего предприятия — коллектив ООО «Страховая компания ЮЖУРАЛ АСКО» (исп. директор В. Г. Тихонов), оформив, безвозмездно, страхование от несчастного случая всем участникам похода.

От имени организаторов и участников похода выражаю благодарность руководству ООО «СК ЮЖУРАЛ АСКО» за содействие в осуществлении мероприятия в рамках Программы по работе с молодежью Первичной профсоюзной организации ОАО «Златмаш».

Ольга ВАТОЛИНА,
председатель комиссии
профкома.

Основные направления развития ОАО «Златмаш» для достижения поставленных целей

* Постоянный мониторинг и анализ отраслевых, территориальных и мировых рынков.

* Разработка амбициозных задач по созданию и продвижению конкурентоспособной продукции предприятия, укреплению позиций предприятия на рынках.

* Разработка и реализация перспективного проекта, обеспечивающего развитие предприятия на период 2013—2025 гг.

У наших соседей – миасских машиностроителей

У ММЗ – новый вид продукции

Новый вид нефтехимической продукции производства Миасского машиностроительного завода – полноконтактный понтон блочного типа – включен в Реестр технических условий, программ и методик испытаний на продукцию (Реестр ТУ и ПМИ) ОАО «АК «Транснефть».

С крупнейшим транспортным оператором магистральных нефтепроводов России ОАО «АК «Транснефть» Миасский завод связывает длительное и плодотворное сотрудничество. Такая продукция, как алюминиевые купольные крыши и понтоны, разработанные и изготовленные уральскими машиностроителями, успешно эксплуатируются на объектах заказчика не первый год.

В конце этого года ОАО «ММЗ» выводит на рынок новый вид нефтехимической продукции с обеспечением высокого уровня технических характеристик – полноконтактный понтон блочного типа (на снимке). Главное преимущество оборудования заключается в том, что оно расположено в резервуаре для хранения непосредственно на поверхности нефтепродукта, что значительно минимизирует потери нефтепродукта

от испарения.

Но для получения возможности поставки нового вида продукции ММЗ на объекты ОАО «АК «Транснефть» было необходимо в обязательном порядке провести испытания продукции и экспертизу технической документации с последующей регистрацией в Реестре технических условий, программ и методик испытаний на продукцию (Реестр ТУ и ПМИ). Реестр выступает как отраслевой информационный ресурс, сопровождаемый реализацией комплекса организационных, методологических и технических мероприятий, основной целью которых является подтверждение высокого уровня качества и конкурентоспособности



продукции, закупаемой в системе «Транснефть».

«Научно-исследовательский институт транспорта нефти и нефтепродуктов» (ООО «НИИ ТНН») провел независимую экспертизу технических условий, программ и методик проведения испытаний блочных понтонов производства ММЗ на соответствие требованиям, предъявляемым к продукции, влияющей на безопасность объектов магистральных нефтепроводов и нефтепродуктопроводов. По результатам проведенных работ

блочный полноконтактный понтон включен в Реестр.

Для Миасского машиностроительного завода – это очередное достижение, которому предшествовала длительная подготовка. Теперь предприятие имеет возможность принимать участие в специализированных тендерах и выпускать понтоны блочного типа для крупнейших предприятий нефтехимической отрасли.

Ирина ВЛАСОВА,
ведущий специалист
по информации
пресс-службы ОАО «ММЗ».

Спорт



В награду – хорошее настроение

13 октября на спортивной базе «Таганай» состоялись заводская «Тропа здоровья» и «Осенний кросс». Теплая осенняя погода, бодрый настрой машзаводчан превратили спортивное состязание в праздник.

Участниками ежегодного мероприятия стали представители семи цеховых коллективов (№ 30, 41, 13, 7, 20, 244, 4). После построения команд и объявления условий соревнования спортсмены стали состязаться. Кто-то показал лучшие результаты на «тропе здоровья», кто-то проявил себя в личном забеге на 500 м. Можно с уверенностью сказать, что кульминацией соревнований стала финальная часть массового забега. За звание самой многочисленной участницы соревнований боролись сразу две команды – это представители цеха № 7, в актив которой вошла рядом стоящая детвора, и фотограф, совсем не планирующий совершать пробежку, а также цех № 13, к которым присоединились представители отдела № 244. Но интриги не получилось, так как обе команды набрали по 25 человек, третьими стали объединившиеся цеха № 4 и № 30.

В туристическом многоборье «Тропа здоровья» лучшие результаты у цеха № 244, второе место занял цех № 4, третье – цех № 13.

В личном первенстве лучший результат среди мужчин у кроссмена А. Бердникова (ц. № 4), второе место занял Р. Латыпов (ц. № 4), третье – Р. Хужин (ц. № 14). Самая быстрая среди женщин – Д. Усова (отд. № 505), 2-е и 3-е места у представительниц ц. № 13 Т. Кондрашовой и Т. Чуксиной.

Победителям вручили подарки, остальным – хорошее настроение.

Елена БУХЛЯЕВА.

НА СНИМКЕ: нелегкая переправа по паутине.

Фото Владимира Радченко.

Городская спартакиада

Наши – сильнейшие

Прошли соревнования по поднятию гири в зачёт городской спартакиады среди работников промышленных предприятий «Отличное здоровье – залог долголетия».

И в личном, и в командном зачёте безоговорочную победу одержали гиревики Златмаша. В личном зачёте места распределились следующим образом: 1 место – златмаше-

Легко работалось

Ветеран труда завода, активист общественного движения «Память сердца», бывший работник отдела № 291 Иван Кузьмич Карабатов отметил 75-летие со дня своего рождения.



В 1968 году после окончания института он пришёл работать инженером-метрологом в службу метролога машиностроительного завода. Это был хорошим специалистом своего дела. После окончания Всесоюзного института повышения квалификации руководящих и инженерно-технических работников в области стандартизации, качества продукции и метрологии ему была присвоена квалификация ведомственного поверителя средств теплотехнических измерений. Тысячи приборов теплотехнического контроля и влажности завода работают в обеспечении технологических процессов, таких, как высокотемпературная пайка теплозащитных покрытий изделий, в эмалировании, в работе испытательного оборудования. Коллектив лаборатории температурных измерений

(ЛТИ) отдела № 291 ответственно и слаженно работал со всеми цехами, понимая задачи подразделений предприятия. Мне, как руководителю лаборатории, легко было работать в этом дружном коллективе. А Иван Кузьмич был моим самым надёжным помощником.

От имени коллектива «температурщиков» и коллег по работе мы поздравили Ивана Кузьмича с юбилеем и пожелали ему крепкого здоровья, общественной активности и добрых дел на долгие годы.

Г. ГУСЕВ,

бывший начальник
лаборатории
отдела № 291.

НА СНИМКЕ: коллектив ветеранов лаборатории во главе с бывшим начальником отдела № 291 М. В. Герасимовым (в верхнем ряду слева первый), И. К. Карабатов (в верхнем ряду четвёртый слева).

вец А. Балашов (450 раз), 2 место – Н. Тарынин (метзавод, 160 раз), 3 место – златмашевец Р. Бикбаев (100 раз). Замечу, что А. Балашов улучшил личный рекорд, подняв гирю на 49 раз больше прежнего результата.

По результатам восьми видов спартакиады ОАО «Златмаш» занимает первое место в турнирной таблице. Впереди ещё один вид – волейбол.

Максим КОРНЕЕВ,
заведующий ФОЦ.



**ОТ ВСЕЙ ДУШИ
ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

С 50-летием:

А. В. Грачева – фрезеровщица цеха № 10
В. В. Азаркова – электросварщица цеха № 28
О. Б. Раеву – техника по планированию цеха № 28
Т. Н. Виноградову – испытателя машин, аппаратов и приборов цеха № 30
И. Н. Петрову – инженера цеха № 41
Р. Р. Исмагилову – ведущего бухгалтера отдела № 206.

С днём рождения: рук. службы корпоративного управления и финансов **Д. А. Козочкина**, пом. генерального директора по развитию **А. В. Лобанова**, зам. генерального директора **В. Д. Носова**, б/зам. гл. инженера **В. Ф. Терёхина**, б/нач. отд. безопасности **В. Д. Велькина**, б/нач. цеха № 29 **В. М. Авкишева**, б/нач. отд. № 248 **В. С. Пусенкова**, б/нач. цеха № 26 **Р. Г. Гарипова**, б/зам. генерального директора по режиму **В. А. Диденко**, б/директора ГУДП «Штамп» **Н. В. Останина**.

С 10-летием непрерывной трудовой деятельности:

Е. В. Глухову – чистильщика металла цеха № 4
Л. Л. Макееву – модельщика цеха № 4
О. В. Тарасову – изолировщика цеха № 6
Ю. Н. Мурдасова – контролёра т/с цеха № 7
А. В. Белоглазова – начальница смены цеха № 13
С. В. Ростова – слесаря цеха № 13
С. В. Якушеву – электромонтёра цеха № 14
О. В. Балабанову – машиниста к/у цеха № 19
С. В. Крючкова – машиниста к/у цеха № 19
Е. Е. Лобынцева – монтажника с/т систем цеха № 19
В. М. Титенка – испытателя цеха № 28
В. А. Зайцева – слесаря цеха № 41
Н. В. Мурашова – слесаря цеха № 41
А. А. Ахлюстина – вед. инженера отдела № 244
В. В. Волокитина – обжигальщица отдела № 244
А. С. Лобанова – оператора печей отдела № 244
А. Н. Сухорослову – штамповщика отдела № 244
В. И. Дьяконова – рентгеномеханика отдела № 298.

С 15-летием непрерывной трудовой деятельности:

Р. Р. Гарипову – машиниста котлов цеха № 13
Л. Г. Дементьеву – мастера участка отдела № 244
Л. Д. Ибрагимову – уборщика произв. помещений отдела № 244

А. П. Седунова – наладчика отдела № 244
Н. А. Торгашину – маркировщица отдела № 244.

С 20-летием непрерывной трудовой деятельности:

Е. А. Лифантьеву – уборщика произв. помещений цеха № 6
Н. Г. Бычкову – машиниста к/у цеха № 19
А. В. Юрина – слесаря цеха № 19

В. Г. Храмова – слесаря-инструментальщица цеха № 64
Т. П. Родионову – вед. экономиста отдела № 204

И. З. Сайфуллину – начальница бюро отдела № 210
Л. Н. Вечканову – штамповщика отдела № 244

О. Н. Шибаккову – ст. кладовщика отдела № 244.

С 25-летием непрерывной трудовой деятельности:

Е. А. Кочеткову – машиниста цеха № 13
О. В. Устюгову – инженера цеха № 13

Л. В. Филенкову – диспетчера цеха № 29
О. Г. Казанцева – слесаря-сборщика отдела № 214

Л. А. Бояршинову – слесаря отдела № 244
Н. Н. Кобылку – слесаря отдела № 244.

С 30-летием непрерывной трудовой деятельности:

А. В. Касимовского – испытателя цеха № 69
В. В. Закомлистоу – бухгалтера отдела № 206

Е. П. Шинкевич – вед. инженера-конструктора отдела № 227
Т. П. Мязину – ст. мастера участка отдела № 244.

С 35-летием непрерывной трудовой деятельности:

В. Н. Лузина – водителя автомобиля цеха № 7
Л. Н. Пынину – ведущего инженера цеха № 29

Г. Н. Афанасьеву – токаря-револьверщика цеха № 30
С. В. Кириченко – пом. директора комплекса отдела № 244

А. С. Парфенову – обжигальщица эмали отдела № 244.

С 40-летием непрерывной трудовой деятельности:

В. Ф. Седову – табельщика цеха № 20
И. В. Сабанову – вед. инженера-технолога отдела № 234

Л. М. Никитину – контролера отдела № 256.

С 45-летием непрерывной трудовой деятельности:

А. Е. Леонтьева – слесаря отдела № 244.

12 октября – День кадрового работника; **24.10.1908** – День рождения гл. конструктора **А. М. Исаева**; **25.10.1924** – День рождения генерального конструктора **В. П. Макеева**; **28 октября** – День работников автомобильного транспорта.

У любителей песен – юбилей

В коллективе народного хора ветеранов 17 лет поёт большая любительница песен, ветеран труда машзавода Т. Г. Гришина.

Таисия Григорьевна сорок лет трудилась в кузнечном цехе завода, освоила несколько специальностей. С заданиями всегда справлялась. За добросовестный труд неоднократно отмечалась заводскими грамотами. Награждена медалями «Ветеран труда» и «За трудовую доблесть».

Так уж получилось, что она, став вдовой, одна растила и воспитывала двоих сыновей. И они выросли честными и работящими людьми. Довольна бабушка и своими тремя внуками. А недавно появилась и внучка. Старшие внуки до сих пор помнят вещи, связанные бабушкой. Таисия Григорьевна очень дружна со снохами, они ласково называют её мамой.

Не так давно Таисия Григорьевна праздновала свой юбилей, на который собрались все родственники. Были тёплые поздравления и пожелания. Коллеги по хору также поздравили Таисию Григорьевну с юбилейным днём рождения, пожелали ей здоровья, удач, оптимизма и неиссякаемой энергии.

Зинаида БАЛОВНЕВА,
староста хора ветеранов.



Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Челябинской области. Свидетельство: ПИ № ТУ 74-00640. Учредитель: ОАО «Златмаш». Отпечатана в ООО «Златоустовская городская типография»: 456228, г. Златоуст, ул. Таганайская, 198/1.

Адрес редакции: 456208, г. Златоуст, ОАО «Златмаш», Парковый проезд, 1. Редактор - 8-51-92. Редактор радиовещания - 8-58-73. Корреспонденты - 8-58-83, 8-59-13.

Газета выходит по пятницам, через каждую неделю. Номер подписан в 16 часов. 18.10.2012 г. По графику – 16 часов.

Редактор **Ю. Е. ПЕСТЕРЕВ.** Тираж 5000 экз. Заказ 18153. Распространяется бесплатно.